

ZÁPISNICA

z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Spišskej Teplici konaného dňa 13. decembra 2017 o 17.30 hod. v zasadačke OÚ v Spišskej Teplici

Prítomní poslanci: podľa priloženej prezenčnej listiny.

Starosta obce Ing. Radoslav Šeliga privítal všetkých prítomných, skonštatoval, že sú prítomní 9 poslanci z 9 a obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa, oboznámil prítomných s programom.

Program:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky
3. Kontrola plnení uznesení OZ
4. Správa o kontrole HKO
5. Stanovisko HKO k návrhu rozpočtu na rok 2018-2020
6. Návrh rozpočtu na rok 2018-2020
7. Návrh úpravy rozpočtu č. 4/2017, rezervný účet
8. Zmluva o poskytovaní audítorských služieb
9. Návrh VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky č. 14/2017
10. Žiadosti o zmeny a doplnky ÚPN - Mesto PP, Štefan Harabín, Marián Vyšný
11. Žiadosť Štefana Andreidesa – zriadenie vecného bremena
12. Zmena organizačnej štruktúry OÚ Sp.Teplica
13. Výpožičky majetku – informácia
14. Prestavba kultúrneho domu v Spišskej Teplici- in-house
15. Zámer na výstavbu Komunitného centra v Spišskej Teplici
16. Prerokovanie nájomných zmlúv
17. Termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2018
18. Žiadosť DHZ o bezplatný prenájom sály KD
19. Rôzne + diskusia
20. Interpelácie poslancov
21. Záver

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ v Spišskej Teplici **schválilo** program zasadnutia.

2. OZ v Spišskej Teplici navrhlo členov návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa.

2. a) Návrhová komisia: Marek Červeň a Ing. Ján Šeliga

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ **schválilo** členov návrhovej komisie: Marek Červeň a Ing. Ján Šeliga

2. b) Overovatelia zápisnice: Ing. Pavol Pintek a Tomáš Buc
Zapisovateľka: Marta Slušná

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ **schválilo** overovateľov zápisnice a zapisovateľku.

Overovatelia zápisnice: Ing. Pavol Pintek a Tomáš Buc, zapisovateľka: Marta Slušná.

3. Starosta obce predniesol kontrolu plnení uznesení zo zasadnutia OZ zo dňa 25. 10. 2017. Informoval, že bolo potrebné uzatvoriť kúpne zmluvy s občanmi ul. Svitskej, ktorými dochádzalo k vysporiadaniu pozemkov a oboznámil, že všetky zmluvy boli podpísané a podané návrhy na vklad.

Ďalej starosta obce informoval, že uznesenie ukladacieho charakteru k bodu č. 12 - žiadosť o poskytnutie dotácie na rok 2018 pre súkromné centrum voľného času Life Academy s.r.o. Poprad bolo splnené. Obecný úrad žiadateľa vyzval, aby doplnili svoju žiadosť. CVČ žiadosť na základe výzvy doplnilo.

OZ **vzalo na vedomie** kontrolu plnení uznesení.

4. Starosta obce podal správu o kontrole vykonanej hlavným kontrolórom obce Spišská Teplica. Skonštatoval, že správa bola poslancom predložená a mali sa s ňou možnosť oboznámiť. Zistený stav pokladničnej hotovosti bol v čase náhodnej kontroly zhodný s evidenčným stavom. Vykonanou kontrolou neboli zistené rozdiely medzi fyzickým a účtovným stavom pokladničnej hotovosti.

OZ **vzalo na vedomie** správu o kontrole vykonanej hlavným kontrolórom obce Spišská Teplica.

5. Starosta obce oboznámil prítomných so stanoviskom HKO Bc.Hoffmana, ktorý odporučil OZ v Spišskej Teplici predložený návrh rozpočtu na rok 2018 schváliť, návrh rozpočtu na roky 2019-2020 vziať na vedomie.

OZ **vzalo na vedomie** stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Spišská Teplica na rok 2018.

6. Starosta obce predniesol Návrh rozpočtu Obce Spišská Teplica na roky 2018-2020, zároveň informoval, že Návrh rozpočtu Obce Spišská Teplica bol prerokovaný s finančnou komisiou, HKO

a s riaditeľom ZŠ s MŠ a mali sa s ním možnosť oboznámiť všetci poslanci. Starosta poskytol priestor na vyjadrenie sa k predloženému návrhu a vyzval poslancov na doplnenie rozpočtu. Nikto z prítomných sa k návrhu nevyjadril a ani nepredniesol Návrh zmeny rozpočtu.

Hlasovanie:

Za:	7	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, MUDr. Mária Michalková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	2	Anna Nemčková, Jana Ďurišová,
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum: 5

OZ **schválilo** rozpočet Obce Spišská Teplica na rok 2018 vo výške 2 881 657 € ako vyrovnaný rozpočet podľa predloženého návrhu v súlade s doplňujúcimi návrhmi.

OZ **vzalo na vedomie** návrh rozpočtu príjmov a výdavkov na roky 2019 a 2020 podľa predloženého návrhu.

Prestávka: 17:48 h -17:53h.

7. a) Starosta obce predniesol návrh úpravy rozpočtu č. 4/2017. Informoval, že v priloženej tabuľke na nachádza príjmová a výdavková časť, kde dochádza k presunom v celkovej výške príjmovej časti 51 900,00 eur a vo výdavkovej časti tiež 51 900,00 eur. Zároveň poskytol priestor na vyjadrenie sa k predloženému návrhu.

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum :5

OZ *schválilo* v Spišskej Teplici návrh úpravy rozpočtu č. 4/2017 vo výške 51 900,00 EUR a celkový rozpočet vyrovnaný v celkovej sume 1 464 802,00 EUR upraveného rozpočtu Obce Spišská Teplica

7. b) Starosta predložil návrh uznesenia na prevod finančných prostriedkov z bežného účtu obce na rezervný fond obce do 30.12.2017.

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ *uložilo* previesť nepoužitú finančnú prostriedky z rezervného fondu obce prevedené v roku 2016 na bežný účet obce vo výške 64 442,40 EUR späť z bežného účtu na rezervný fond obce, účet č. SK46 0900 0000 0051 2428 0158 vedený v SLSP do 30.12.2017.

8. Starosta informoval o ďalšom bode: Zmluva o poskytovaní audítorských služieb. Prítomným vysvetlil, že za účelom plnenia si povinností vyplývajúcich z platných právnych predpisov bol vykonaný prieskum trhu a predložený návrh Zmluvy o poskytovaní audítorských služieb s Ing. Danielou Dudovou, č. licencie SKAU 565 a cena služby 1760€/rok. Starosta ďalej informoval, že Ing. Daniela Dudová vykonáva audítorske služby v ďalších samosprávach v okolitých obciach. Poslankyňa pani Anna Nemčková mala otázku: „Prečo sme ukončili zmluvu s p. Kyselovou?“ Starosta obce informoval, že Dohoda o ukončení zmluvy o poskytovaní audítorských služieb bola navrhnutá zo strany Ing. Márie Kyselovej.

Hlasovanie:

Za:	7	Tomáš Buc, Ondrej Dunaj Jurčo, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	1	Jana Ďurišová
Zdržal sa:	1	Marek Červeň
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum :5

OZ *schválilo* Zmluvu o poskytovaní auditorských služieb s Ing. Danielou Dudovou, č. licencie SKAU 565.

9. Starosta obce predložil návrh VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky č. 14/2017. Informoval poslancov, že návrh VZN bol predložený a poslanci sa mali s ním možnosť oboznámiť. Starosta poskytol priestor na vyjadrenie sa k predloženému návrhu. Nikto z prítomných nevyužil možnosť vyjadrenia sa k VZN.

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 6

OZ *schválilo* VZN Obce Spišská Teplica č. 14/2017 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky s účinnosťou od 1.1.2018.

10.a) Starosta obce oboznámil prítomných s ďalším bodom programu: Zosúladenie ZaD ÚPN-O Mesta Poprad s ÚPN-O Sp. Teplica. Mesto Poprad oznámilo prerokovanie dokumentácie „Zmena a doplnok 2017 ÚPN mesta Poprad“, ktoré sa týka prepojenia vodojemu Homôlka a vodojemu Veľká ako požiadavky PVPS. Mení sa trasovanie prírodného potrubia do vodojemu Bôrik a trasovanie diaľkového vodovodu VN Garajky – Vysoké Tatry v zmysle zmeny 2017 ÚPN mesta Svit. Starosta informoval, že v dodaných podkladoch mesta Poprad neboli vyznačené plánované zmeny v katastri Spišskej Teplice a podotkol, že žiadosť PVPS o zmenu UPN-O na Obec Spišská Teplica nebola doručená. Poslanci sa zhodli na potrebe podrobnejšej dokumentácie.

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ **vzalo** na vedomie oznámenie o prerokovaní dokumentácie „Zmena a doplnok 2017 ÚPN Mesta Poprad“ týkajúceho sa zaradenia zmeny trasy prepojenia vodovodov medzi vodojemami a **uložilo** v stanovisku obce vyžiadať upresnenie a doplnenie územnoplánovacej dokumentácie.

10.b) Doplnenie návrhu na zahájenie procesu obstarania zmeny a doplnku č.5 ÚPN-O Sp. Teplica na základe žiadosti Štefana Harabina. Starosta informoval poslancov, že návrh bol predložený a poslanci sa mali s ním možnosť oboznámiť. Zároveň poskytol priestor na vyjadrenie sa k predloženému návrhu.

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ **schválilo** zahájenie procesu obstarania zmeny a doplnku č. 5 ÚPN-O Sp. Teplica pre parcely KN-E č.: 1342/1,2, 1348, 1349,1350/1,2,3,4, 1353, 1354/1,2, 1357/1,2,3, 1358, 1361, 1362/1,2,3,4,5, 1365/1,2,3,4,5, 1366/1,2, 1369, 1370, 1373, 1374, 1377, 1378, 1381/1,2, 1382/1, 2, 1385 v k. ú. Sp. Teplica z plôch pre poľnohospodárske využitie na plochy pre priemysel a technické vybavenie, plochy pre občiansku vybavenosť, plochy pre rekreáciu a chov zvierat.

10.c) Návrh pána Mariána Vyšného na zahájenie procesu obstarania zmeny a doplnku č. 5 k ÚPN-O Sp. Teplica na parcele KN-E č.: 4770 k. ú. Sp. Teplica z plochy určenej na ťažbu kameňa na športovú plochu. Starosta obce informoval prítomných, že p. Kovalčík z PDP vyjadril ústne nesúhlas s umiestnením Športovo-streleckého areálu, nakoľko v danej lokalite plánuje ďalšiu ťažbu.

Následne prebehla diskusia o možnosti využitia bývalého lomu a o skládke, ktorá sa tam vytvára.

Hlasovanie:

Za:	6	Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	1	Ondrej Dunaj Jurčo
Zdržal sa:	2	Tomáš Buc, Marek Červeň,
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ **schválilo** zahájenie procesu obstarania zmeny a doplnku č. 5 ÚPN-O Sp. Teplica pre parcelu KN-E č. : 4770 k. ú. Sp. Teplica z plochy určenej na ťažbu kameňa na športovú plochu s čiastočnou úhradou nákladov na obstaranie ZaD ÚPN-O navrhovateľom v zmysle §19 zákona č.50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov.

11. Starosta obce predniesol žiadosť p Štefana Andreidesa zo dňa 20.11.2017 o zriadenie vecného bremena na hranici chodníka pri trafostanici na p.č. KN-C 967/4 pre osadenie skrinky SPP6 pre pripojenie elektrickej prípojky na výstavbu polyfunkčnej budovy na parcelách KN-C 933/38 a 921/2 k.ú. Sp. Teplica.

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum :5

OZ **schválilo** návrh na zriadenie vecného bremena na parcele KN-C 967/4 pre osadenie skrinky SPP6 pre pripojenie elektrickej prípojky na výstavbu polyfunkčnej budovy pre Štefana Andreidesa.

Prestávka : 18:31 - 18:36

12. Starosta obce informoval prítomných o zmene organizačného poriadku obecného úradu v zmysle § 13 ods. 4 písm d) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. Organizačná štruktúra Obecného úradu v Spišskej Teplici bola rozšírená na prevádzkovom úseku o členov Miestnej občianskej poriadkovej služby (MOPS).

OZ **vzalo** na vedomie zmenu organizačnej štruktúry Obecného úradu v Spišskej Teplici od 1. 11. 2017, ktorá tvorí prílohu č. 2 Organizačného poriadku Obecného úradu v Spišskej Teplici zo dňa 30. 12. 2016.

13. Starosta obce informoval prítomných v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce a s majetkom štátu, ktorý bol zverený Obci Spišská Teplica o uzavretí zmluvy o výpožičke so spoločnosťou Obecné služby Spišská Teplica s.r.o.. Ide o výpožičku náradia pri stavebných prácach rekonštrukcie KD.

OZ vzalo na vedomie informáciu starostu obce o uzavretej zmluve o výpožičke so spoločnosťou Obecné služby Spišská Teplica s.r.o. a pripravovaných zmluvách o výpožičke motorového vozidla.

14. Starosta obce oboznámil prítomných o prestavbe KD v rozsahu zákazky in-house spoločnosťou Obecné služby Spišská Teplica s.r.o.. Do konca decembra 2017 bude ukončená rekonštrukcia vestibulu KD, rekonštrukcia soc. zariadení, rekonštrukcia elektroinštalácie na prízemí KD a povrchové úpravy stien, stropov a podláh rekonštruovaných priestorov. Od januára 2018 je naplánovaná 2. etapa prác

1. Montáž tepelnej izolácie v podkroví budovy KD
2. Rekonštrukcia javiska KD
3. Demontáž striech nad pozdĺžnymi loďami
4. Vybudovanie železobetónových dosiek
5. Vymurovanie nosných stien nadstavby a stužujúcich vencov
6. Krov, zastrešenie a odkvapový systém
7. Zamurovanie otvorov a vymurovanie deliacich priečok podľa novej dispozície
8. Zateplenie stien izoláciou, povrchová úprava stien, stropov a podláh

Práce by mali byť dokončené v auguste 2018.

Poslankyňa pani Anna Nemčková sa informovala o počte zamestnancov v s.r.o.. Starosta obce odpovedal, že sú zamestnaní 5 zamestnanci, obyvatelia Spišskej Teplice.

Hlasovanie:

Za:	9	Tomáš Buc, Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum: 5

OZ *schválilo* realizáciu druhej etapy rekonštrukcie KD formou in-house spoločnosťou Obecné služby Spišská Teplica s.r.o..

15. Starosta predniesol Návrh Žiadosti o nenávratný finančný príspevok na „Výstavbu nového komunitného centra v Spišskej Teplici“ na ul. Osloboditeľov.

Poslaním komunitného centra bude poskytovať komplexné sociálne a komunitné služby a prispievať k sociálnemu začleňovaniu osôb sociálne vylúčených na individuálnej, ako aj na lokálnej úrovni.

Komunitné centrum bude strešnou inštitúciou, v ktorej sa budú poskytovať sociálne a vzdelávacie služby, realizovať programy, zamerané na podporu zamestnanosti, programy komunitného rozvoja a voľno časových aktivít. V novovybudovanom komunitnom centre chceme vytvoriť priestor pre celú komunitu v obci, či už matky s deťmi, seniorov a školopovinné deti.

Poslankyňa pani Anna Nemčková požiadala Obecný úrad, aby vysvetlil susedom, za akým účelom bude vybudované komunitné centrum.

Hlasovanie:

Za:	9	Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga, Tomáš Buc
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ A: vzalo na vedomie žiadosť starostu obce Spišská Teplica - Žiadosť o nenávratný finančný príspevok (ďalej ŽoNFP)

- a) kód výzvy: OPLZ-PO6-SC613-2016-2,
- b) názov ŽoNFP: „Výstavba nového komunitného centra v Spišskej Teplici“

B: skonštatovalo, že ciele predkladaného projektu sú v súlade s platným programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja a s Územným plánom obce Spišská Teplica.

C: schválilo

- a) predloženie ŽoNFP v rámci Výzvy OPLZ-PO6-SC613-2016-2, za účelom realizácie projektu „Výstavba nového komunitného centra v Spišskej Teplici“,
- b) zabezpečenie realizácie projektu obcou po schválení Žiadosti o NFP,
- c) spolufinancovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov do výšky 17 500 €,
- d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu, ktoré predstavujú rozdiel medzi celkovými výdavkami projektu a celkovými oprávnenými výdavkami projektu.

16 a.) V nájomnej zmluve s nájomcom Jozefom Šebestom je ustanovené každoročne prerokovať výšku nájmu. Starosta obce predniesol návrh na nezmenenú výšku nájmu 3000 Eur na rok 2018.

Hlasovanie:

Za:	8	Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	1	Tomáš Buc
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ *schválilo* výšku nájomného 3000 € na rok 2018 pre nájomcu Jozef Šebest

a

uložilo obecnému úradu uzatvoriť medzi zmluvnými stranami Obec Spišská Teplica ako prenajímateľ a Jozef Šebest, IČO: 31238963 ako nájomca dodatok k nájomnej zmluve, ktorým sa upraví spôsob vyúčtovania spotrebovaných energií.

16 b.) Starosta obce predniesol žiadosť p. Michala Padarasa ACHERON o dodatok k nájomnej zmluve o nájme nebytových priestorov za účelom možnosti prenájmu priestorov tretej osobe - spoločnosť ACHERON, pohrebná služba s.r.o., IČO: 51233410, v ktorej je konateľom Ivana Padarasová.

Hlasovanie:

Za:	7	Tomáš Buc, Ondrej Dunaj Jurčo, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga
Proti:	0	
Zdržal sa:	2	Marek Červeň, Jana Ďurišová
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum: 5

OZ *schválilo* v zmysle §6 zákona č. 116/1990 Zb. uzatvorenie dodatku k nájomnej zmluve medzi zmluvnými stranami Obec Spišská Teplica ako prenajímateľ a Michal Padaras ACHERON, IČO: 46328416 za účelom upraviť možnosť využívať prenajaté priestory Domu smútku tretou stranou – spoločnosť ACHERON pohrebná služba s.r.o., IČO: 51233410.

17. Starosta obce predniesol plánované termíny zasadnutia OZ na rok 2018.

Plánované termíny OBECNÉ H O Z A S T U P I T E Ľ S T V A na rok 2018 sú:

1. zasadnutie 21.02.2018 streda o 17,00 hod
2. zasadnutie 11.04.2018 streda o 17,00 hod
3. zasadnutie 23.05.2018 streda o 17,00 hod
4. zasadnutie 27.06.2018 streda o 17,00 hod
5. zasadnutie 19.09.2018 streda o 17,00 hod
6. zasadnutie 31.10.2018 streda o 17,00 hod

OZ *vzalo na vedomie* plánované termíny zasadnutí OZ v roku 2018.

18. Starosta obce informoval o žiadosti Dobrovoľného hasičského zboru Spišská Teplica o odpustenie poplatku za prenájom sály KD z dôvodu organizovania hasičského posedenia na dni 25.12.2017 a 26.12.2017.

Hlasovanie:

Za:	9	Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga, Tomáš Buc
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ *schválilo* odpustenie poplatku za prenájom sály KD Dobrovoľnému hasičskému zboru na dni 25.12.2017 a 26.12.2017.

19. a) **Rôzne:** Starosta obce informoval, že Dobrovoľný hasičský zbor Spišská Teplica dňa 27.11.2017 doručil žiadosť o presunutie finančných prostriedkov nepoužitých z dotácie v roku 2017. Výška poskytnutej dotácie pre DHZ bola vo výške 6660,-€, zúčtovanie dotácie predložil príjemca vo výške 5589,33€.

Starosta vyzval pána Jozefa Ďuriša, aby sa vyjadril k tejto žiadosti. Pán Jozef Ďuriš vysvetlil, že zostatok dotácie bude použitý na zaplatenie repasovanej hasičskej striekačky PS12, v sume 1000 Eur, čo bolo objednané v tomto roku, ale bude zrealizované až v roku 2018.

Zároveň však starosta obce vysvetlil, že v zmysle § 13 ods. 3 zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách v platnom znení: „Obec alebo vyšší územný celok môže na základe odôvodnenej žiadosti povoliť výnimku z časového použitia rozpočtových prostriedkov poskytnutých obcou alebo vyšším územným celkom v príslušnom rozpočtovom roku formou dotácie s výnimkou rozpočtových prostriedkov z dotácií podľa § 3 ods. 1 písm. b) a c).“

Podľa Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Spišská Teplica, Čl. 6 ods. 3 písm. f) obecné zastupiteľstvo rozhoduje o poskytnutí dotácií z rozpočtu obce v zmysle príslušného VZN.

Hlasovanie:

Za:	9	Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, MUDr. Mária Michalková, Anna Nemčková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ing. Pavol Pintek, Ing. Ján Šeliga, Tomáš Buc
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 6

OZ *schválilo* výnimku z časového použitia rozpočtových prostriedkov poskytnutých obcou v zmysle § 13 ods. 3 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách – poskytnutá dotácia pre DHZ Spišská Teplica v roku 2017. Použitie finančných prostriedkov vo výške 1070,67€ bude v roku 2018.

19. b) **Rôzne:** Starosta obce informoval, že Mesto Poprad požiadalo listom zo dňa 28.11.2017 o odsúhlasenie zmeny trasy cesty od kasární na sídlisko JUH IV. v úseku od križovatky s cestou I/18, ktorá pozostáva z posunu polohy križovatky smerom západným o cca 100m.

Úsek po území Sp. Teplica je doposiaľ riešený pozdĺž katastrálnej hranice. Zmena polohy križovatky vyvoláva aj zmenu trasy tejto cesty jej odklonením smerom západným a jej postupným vrátením do pôvodne navrhovanej trasy.

Mesto Poprad žiada o vyjadrenie, ktoré bude podkladom k zaujatiu stanoviska Mesta Poprad pre žiadateľa.

K uvedenému bodu sa rozvinula diskusia medzi poslancami o príčinách vyvolanej zmeny v súvislosti s navrhovanou IBV, kvôli ktorej bude stretnutie so zástupcami mesta Poprad v januári 2018.

Hlasovanie:

Za:	2	Tomáš Buc, Ing. Pavol Pintek
Proti:	5	Marek Červeň, Ondrej Dunaj Jurčo, Jana Ďurišová, Anna Nemčková, Ing. Ján Šeliga
Zdržal sa:	2	MUDr. Mária Michalková, Ing. Gabriela Olekšáková
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ **neschválilo** žiadosť s návrhom zmeny trasy cesty od kasární na sídlisko JUH IV. v k.ú. Sp. Teplica v úseku od križovatky s cestou I/18, ktorá pozostáva z posunu polohy križovatky smerom západným o cca 100 m ktorú predložilo Mesto Poprad.

19. c) **Rôzne:** Starosta obce informoval, že Obec Spišská Teplica dlhodobo rieši sťažnosti obyvateľov na nefunkčné osvetlenie na ulici Patrónskej. Keďže s vlastníkom nedošlo po viacerých rokovaníach k dohode, vo veci sa zaangažoval p. Jaroslav Guoth, ktorý prišiel s návrhom, že má možnosť získať tento majetok do vlastníctva a Obci Spišská Teplica ho predat' za symbolickú cenu (Navrhoval 1€, právnik navrhol 10€)

Hlasovanie:

Za:	6	Tomáš Buc, Ing. Pavol Pintek, MUDr. Mária Michalková, Ing. Gabriela Olekšáková, Ondrej Dunaj Jurčo, Ing. Ján Šeliga
Proti:	1	Marek Červeň
Zdržal sa:	2	Jana Ďurišová, Anna Nemčková,
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:	0	

Potrebné kvórum : 5

OZ **schválilo** zámer získať do vlastníctva Obce Spišská Teplica osvetlenie ul. Patrónska na parcelách č. KN-C 968/180, 968/190, 968/5, 968/139, 968/228, 968/245, 968/177, 968/188, 968/178, 968/183 v k. ú. Spišská Teplica odplatne za 10€ od p. Jaroslava Guotha, nar. 18.02.1976, ktoré má slúžiť ako verejné osvetlenie.

Prestávka : 19:41h -19:51h

Po prestávke pokračovala diskusia, v ktorej starosta obce podal informáciu o rokovaní s firmou Ecoled Solutions, a.s., Platná zmluva s firmou Ecoled Solutions, a.s. je výpovedateľná až po 5 rokoch a keďže ide o koncesnú zmluvu, je komplikované meniť ju dodatkom. Po vzájomnej dohode sa dohodla obec Spišská Teplica, že bude realizované rozšírenie osvetlenia formou vlastnej investície obce a že 5 – dňová lehota na odstránenie porúch bude dôsledne dodržiavaná.

Ďalej starosta oboznámil poslancom a všetkých prítomných o stretnutí so zložkami, ktoré sa bude konať 19.12.2017 o 18:00 hod. Na tomto stretnutí sa budú riešiť Zmluvy o dotáciách na rok 2018. Starosta obce upozornil, že dotácie môžu čerpať len zložky, ktoré majú IČO. Zdôraznil, že každý, kto čerpá dotáciu z verejných zdrojov musí podať daňové priznanie. Starosta obce hľadá riešenie pre podporu činnosti záujmových združení a dobrovoľníkov v obci, ktoré nemajú právnu subjektivitu a na tomto stretnutí bude zložkám spôsob čerpania dotácie vysvetlený.

Na podnet komisie verejného poriadku bolo začaté priestupkové konanie voči Eduardovi Šavelovi a Jozefovi Šavelovi, ktorí boli predvolaní na OcU, ale na pojednávanie sa nedostavili. Starosta obce informoval o liste od OR Hasičského a záchranného zboru v Poprade, ktoré podalo stanovisko k oznámeniu skládke so zvýšeným rizikom vzniku požiaru. OR HaZZ požiadalo o súčinnosť miestne DHZ a upozornilo, že fyzická osoba je povinná v zmysle § 14 ods. 1 písm. d) uvedeného zákona umožniť kontrolným skupinám obce vykonávať preventívne protipožiarne kontroly v rodinných domoch a v iných stavbách okrem bytov.

Starosta obce vyzval predsedu DHZ pána Mareka Červeňa, aby zaslal stanovisko z protipožiarnych kontrol na OR Hasičského a záchranného zboru v Poprade.

Starosta vyzval poslancov a hostí na diskusiu.

20.) Interpelácie poslancov:

Ing. Gabriela Olekšáková oznámila starostovi obce a prítomným, že chce vyvolať stretnutie po 15. januári 2018 ohľadom parkovania za prítomnosti dopravnej polície. Poslankyňa Ing. Gabriela Olekšáková chce vyzvať všetkých občanov, ktorí parkujú na ul. Budovateľskej, aby našli nejaké spoločné riešenie a aby sa občania bývajúci na ul. Budovateľskej vyjadrili k parkovaniu. Upozornila na to, že kvôli zaparkovaným autám nie je možné robiť zimnú údržbu ciest a vývoz odpadu. Tiež je to nebezpečné pre pohyb chodcov.

21.) Starosta obce odovzdal pozdrav od HKO, ktorý sa nemohol zúčastniť z pracovných dôvodov. Poprial všetkým pekné sviatky a teší sa na ďalšiu spoluprácu v roku 2018. Poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala : Marta Slušná

V Spišskej Teplici 20.12.2017

Ing. Mária Klára Martinková v. r.
prednostka OÚ

Ing. Radoslav Šeliga v.r.
starosta obce

